

合肥

搅拌车昨夜又“夺”一命

昨天晚上9时许,在省城淝河路与东二环交叉口往东500米处的张巷附近,一辆混凝土搅拌车将一名过马路的老者撞倒,伤者因伤势过重,经抢救无效后死亡。据事发地点附近的居民介绍,肇事的混凝土搅拌车就在附近的搅拌站从事运输。目前,事故原因还在进一步调查中。 记者 张敏

国内首家“节能超市”将“安家”合肥

第十届中国(合肥)自主创新要素对接会下月举行

“宝剑锋从磨砺出,创新‘香’自合肥来。”9月13日下午,2010中国(合肥)自主创新要素对接会新闻发布会在国务院新闻办隆重举行。本报特派记者在会议现场采访时了解到,今年的对接会刚好是第十届,包括“创新型城市市长论坛”等在内的高端论坛将首次亮相,众多专家学者将现场针对“低碳时代如何创新”各抒己见。并且,国内首家“节能超市”,也将在这次对接会上“安家”合肥。 特派记者 刘甜甜

38位城市市长将来“上课”

“创新型城市的发展经验,有很多可以相互借鉴和学习的地方,有一些亟待破解的难题,也是大家共同面对的。所以,合肥诚邀兄弟城市前来交流经验、互相出谋划策。”合肥市市长吴存荣在新闻发布会现场告诉记者,今年的对接会定于10月28日-30日在

安徽国际会展中心举行,最大的亮点之一就是首次举行的创新型城市市长论坛,38个创新型城市的市长,将齐聚一堂来“上课”。

此外,围绕“创新、交流、合作、发展”的主题,本届对接会还将开展13大展览展示,9大主题论坛,6大对接洽谈,以及大型自

主创新和产业转移重大项目签约仪式。这其中,面向海外高端人才的2010“海智计划”项目与人才对接、创新型企院士行等主题活动,还将为回国创业的“海归”及高端人才等打开一扇窗户,为他们提供合肥市最新的创业信息、引智政策等。

国内首家“节能超市”来亮相

今年的对接会还有个“秘密武器”,记者在新闻发布会现场还“打探”到,“中国首家节能超市”也即将“登陆”我省,并要在合肥“安营扎寨”了。

对接会的主要展览之一——“安徽低碳技术项目资本对接专场会和低碳产品展区”,将有国内数十家优秀的节能制造企业

和服务机构的6大类100多种新技术产品参展。展区的主承办方、“中国首家节能超市”运营商——北京理想伟业节能投资有限公司董事长朱彬彬在接受记者专访时透露:“‘中国首家节能超市’,就是将节能产业链条上的各项优秀资源有效对接,国内节能减排领域领先的产品、技术、项目、资

金、服务等,都将在这个平台实现对接。”据悉,借着今年对接会的“东风”,“节能超市”也将在合肥市“开门迎客”了,以我省企业为主,至少40家高耗能企业将可通过合同能源管理模式获得节能改造的机会,特别是LED路灯改造项目,实现高达60%的节能率。

合肥两企业入选国家创新试点企业

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市科技局获悉,国家科技部、国务院国资委和中华全国总工会日前联合确定了182家企业为第三批创新型试点企业,其中合肥的两家企业——安徽安凯汽车股份有限公司、安徽三联交通应用技术有限公司榜上有名。

据了解,自2006年底国家科技部推出首批国家创新型试点企业建设以来,合肥通过推进创新型建设,已涌现出国家级创新型试点企业2家,国家级创新型试点企业7家,培育了一批现代企业制度健全、综合竞争力较强的优秀上市公司,基本构成了合肥创新型试点城市建设的创新网络体系。

“大建设”现场挤满“拾荒者”

星报讯(记者 徐涛) 仅仅合肥长江西路高架桥的一处面积不过30平米的工地上,却云集着近20名拾荒者。面对现场秩序遭到破坏,安全不稳定因素的倍增,施工单位却透出无比的无奈:“我们防不住!”

近日,本报热线陆续接到合肥市民反映“拾荒者”频频聚集“大建设”现场、带来严重安全隐患的问题。昨日上午,记者专程赶往合肥市西高架工地,并沿线走访。从五里墩起始处开始,几乎每一公里范围内即有拾荒者三三两两现身,或是停留关注、或是埋头细细探寻,而在他们的头上就是几层楼高的高架现场,他们的身边也不时穿梭着挖掘机、起吊机等大型设备。

记者看到,在合肥市长江西路高架桥与西二环交叉口的一处不过30平米的工地内,竟然聚集着约20名拾荒者,一手拿胶纸袋,一手使钉耙,更有甚者手持简易金属探测仪。在他们身边不远处则停放着数辆三轮车,均已满载木料、塑料和钢筋等物品。

“你看这些木料,实际上我们还是用得上的,但被那些‘拾荒者’们捡走了。就算他们只是捡一些废弃的钢筋等物,在工地内也是不安全的,出了事故怎么办呢?白天还好,晚上的时候,甚至有人明‘拾’暗‘抢’。”合肥长江西路高架桥某工地内的一位黄姓监理告诉记者。

据了解,从合肥市“大建设”启动以来,“大建设”工地内的“拾荒者”已经成为建设现场的另一道“风景线”。近年来,该市有关部门也曾多次组织人员对此进行防范制止,然而因种种客观因素的存在导致收效甚微。

霸“道”拉客

在每天6时到23时,省城阜阳路上的邵大郎公交站台附近的自行车道上,几乎一直停着排着长队等待拉客的面包车,给该路段带来了安全隐患。

据了解,合肥交警部门曾多次出警,前来查处,但尽管当时清理掉这些面包车,可等交警掉头刚走,面包车就出现了。记者联系到该市庐阳区城市管理局,相关负责人表示将会去现场查看再作处理。

刘永远 邓翔 记者 江亚萍/文 倪路/图



七旬老太因多食“无糖月饼”致昏迷

医生提醒:糖尿病患者食月饼要浅尝辄止

星报讯(刘祝明 吴鹏伟 记者 王松青) 记者昨天从安医大一附院获悉,家住合肥市蜀山区71岁的林奶奶日前突然出现昏迷,在医生的紧急抢救下,林奶奶才得以缓过神来。据了解,林奶奶患糖尿病多年,血糖一直控制不好,此次因过量食用“无糖月饼”造成酮症酸中毒,接着便出现了昏迷症状。

吃月饼吃出了病

据了解,林奶奶自从7年前被查出患有糖尿病,医生就建议她不要吃像月饼这样含糖量比较高的食品。林奶奶的外孙女小莉(化名)特别孝顺,她知道外婆素来爱

吃月饼,可患病7年来却从未碰过月饼。今年中秋节快要到了,小莉专程给外婆买了两盒“无糖月饼”,想给外婆解解馋。林奶奶高兴之余一连几天都把月饼当早饭吃,并且一吃就是好几个。

9月11日下午,林奶奶突然出现头晕、恶心等症,进而出现昏迷。经过安医大一附院的及时抢救,林奶奶才得以脱离生命危险。经查,血糖一直控制不好的林奶奶是由于食用月饼过量导致酮症酸中毒,进而出现昏迷症状。

糖尿病患者应慎食“无糖月饼”

据安医大一附院内内分泌科主任医师章

秋介绍,市面上的“无糖月饼”是以“甜味剂”(既有甜味又不产生热量或热量极低)代替蔗糖制作而成,如果制作工艺可靠,在控制好血糖的前提下,少量品尝也未尝不可。然而,月饼毕竟都是用面粉或米粉做的,即使里面不含蔗糖,但它本身的主要成分是淀粉等碳水化合物,在人体内经过消化吸收后最终还是会产葡萄糖,一旦过量食用仍然会使血糖升高。

章秋医师提醒糖尿病患者,中秋佳节吃“无糖月饼”也应该浅尝辄止,切不可多吃。另外,在食用无糖月饼的时候,要相应减少主食和油脂等的摄入量,同时不要忘记经常监测血糖,及时调整饮食及用药。

相约百年学府 成就青春梦想
——福建师范大学现代远程教育学历教育
通过业余远程学习 轻松完成学历提升
毕业待遇:成绩合格者颁发教育部电子注册的普通高本、专科学历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。
安徽直属校外学习中心:安徽经济技术学校
咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师(广告勿扰)

蟹元帅 阳澄湖大闸蟹
9月16日上市
每到金秋蟹肥时
吃蟹就吃蟹元帅
直销处
一店地址:合肥市梅山路18号(安徽饭店大门东侧) 5822661 (0)15151548027
二店地址:合肥市濉溪路320号(中国计算机函授学校向西100米) 5822661

体育彩票阜南路竞彩店
单场足球 篮球彩票热卖
竞猜欧洲五大联赛
电脑电话代购彩票业务
电话:13856930265 QQ:343455536
地址:合肥阜南路与阜南路交口老合肥晚报社门